

郭泰源

昨晚初膺重任 擔任先發投手

贏了！



【本報駐東京記者張光斗八日電】被日本職棒界稱為「速球王」的西武隊郭泰源，八日夜間取得了他在日本職棒生涯的第一場勝利，對他而言，這的確是個好的開始；另一場原被預測也會於今(八)日出場主投的羅德的莊勝對日本火腿隊之戰，因而取消。

郭泰源主投的這場比賽，西武隊以四比一擊敗近畿隊，郭泰源一人獨得九局，為當然的勝利投手，西武隊的戰績至此為一勝一負。

在東京西武球場舉行的這場比賽近畿隊第一局，中外野接殺，二三振，左外野高飛接殺，迅速解決；第三局，被近畿隊的羽田擊中一支快速球，直飛左外野，成為全壘打，西武失陷一分；好在第一局下半，西武迅速取得三分，以三比一超前；自此之後，郭泰源表現穩定，雖然曾有危機出現，但都化險為夷，未被得分；西武在第五局再獲一分，終場，以四比一取勝。

東京今日的天氣雨後陰，西武球場大約進入了八千名觀眾；郭泰源被「西武」隊刻意造成明星選手，這位「速球王」在九局比賽中最快的球速紀錄為四九點公里。

郭泰源的表情先是緊張，直到第九局最後一位打者的一壘後高飛球被接殺後，才露出了笑容。郭泰源對自己的表現還算滿意，他很高興贏了這場球，畢竟這具有特別意義，對郭泰源信心的建立也極為重要。

【本報記者高正源特稿】被喻為日本職棒棒球太平洋聯盟票房「救世主」的郭泰源，昨天在西武隊對近畿隊的正式比賽中，首次登場擔任先發投手，贏得職業賽的第一場勝利，西武球隊老闆希望從此算小郭的

名號，帶來更好的票房。

最近三年來，太平洋聯盟六支球隊的比賽，觀眾人數日漸減少，與中央聯盟的票房收入日漸拉大距離，其中西武隊過去一向擁有龐大觀眾群，近年來也一日不如一日，令球隊老闆深感頭痛。

西武球隊曾設計許多擴展業務的計畫，但效果不彰，在職業棒球季的熱身賽，郭泰源的快速球由一四三公里、一五〇公里至一五三公里，引起日本球迷對他的快速球大感興趣時，西武球隊立刻發現，想提高比賽的票房，郭泰源是最好的宣傳。

他們認為，郭泰源那一隻時速達一五八公里的快速球，最好是在西武球場出現，如此更能增添西武隊比賽的號召力。

西武隊一軍的訓練指導員田中與佐藤表示，郭泰源全身的筋力，有如橡皮球充滿彈力，最重要的是他不會因比賽而緊張，致使肌肉緊縮影響應有的彈力。

但目前郭泰源如果完投一場比賽後，臂力的耐力與恢復力如何？仍是未知數，所以無法確定他所需的休息時間，他們初步估計可能要休息一週至八天的時間。

西武隊監督廣岡達朗認為，郭泰源的耐力、爆發力與韌性都非尋常，是難得的投手人才，依他的計算，準備四天至五天就安排郭泰源主投一場。

郭泰源是西武隊想提高票房的「一個重點」，太平洋聯盟其他五隊，也希望與西武隊比賽時，能帶來全場爆滿，郭泰源上場主投的次數多，對票房有很大的影響，所以太平洋聯盟宣傳郭泰源是今年票房的「救世主」。

【本報綜合報導】日本職棒棒球季前熱身賽於昨天全部結束，中日隊的郭泰源以〇點九六防禦率，在熱身賽投手排行榜上稱王，贏得「投手王」榮銜。

郭泰源在中日隊的熱身賽中，出場比賽四次，共投十八又三分之一局，在七十五次打中，被擊出十三支安打，三振對方打者十六次，四壞球保送六次，責任失分兩分，防禦率〇點九六。

投手排行榜第二位的阪急隊宮本四郎，他共投十六局，責任失分兩分，防禦率一點二。

中日隊在熱身賽的成績不佳，為兩勝十五敗，在十二支職業隊中殿後，但郭泰源表現非常出色，是隊中近況最好的投手，很可能在十二日的正式比賽，擔任中日隊對養樂多隊的開幕戰投手。

漢家兒女 經得起考驗！

小霸王喜自心田·二冠后飄飄然 總教頭陳銀烈 有說不出的喜悅

【本報特派記者陳麗卿特稿八日電】在第十八屆世界桌球賽有傑出表現的中華桌球代表隊，定於今天下午一時搭機轉往西德法蘭克福，繼續兩週的歐洲訪問比賽，目前已確定的歐洲訪問賽有四場。

這四場比賽，是九日在西德法蘭克福，十一日在維也納，十五、六日在瑞士及十九日在英國，對手為由各國桌球協會安排的。

中華桌球隊在本屆世界桌球賽成績突出，已引起歐洲訪問地主辦的重視，瑞士桌球日前即派專人前來瑞典，要求拍攝中華隊照片及球員個人資料，準備印成海報宣傳中、瑞之戰，而英國的比賽則是一項正式的賽程，誠懇邀請中華隊前往亮相演出，展露身手。

此外，中華隊也將順道訪問義大利和法國等國。歐洲桌球一向和我國沒有交流過，中華桌球在這次世界賽後順道訪問歐洲桌球，除了可以增進桌球與歐洲各國協會的友誼外，球員可以更深入一步觀察歐洲球路，才是此行最重要的目標。

中華隊定四月二十二日東裝返國。

規模盛大的世界桌球賽經過十一天的激烈競賽，已在七日的「惜別晚會」，互道珍重再見，來自各國的球員紛紛約約，兩年後印度見，再一試高下。

自從擔任中華桌球總教練一職以來，陳銀烈始終感到壓力重大，中華桌球的實力究竟如何，他雖然心理有個譜，但未經過世界賽的磨練，誰也不敢肯定水準達到何等境界，直到賽程全部結束，陳銀烈懸吊的心才放下來，他認為中華隊在技術及體能上都發揮了長期訓練的效果，全隊球員演出正常，而中華隊實力能夠得到公平客觀的認定是他最欣慰的事。

以中華隊的戰績而言，「小霸王」吳文嘉的成績是最輝煌的。團體賽只敗退兩場，僅失兩分，個人賽從單打、雙打打到混合雙打，吳文嘉一場比一場打得更好，名次從三十一名內，十六名內進步至八名內，成績表現最為搶眼，他已躋身世界級排名不錯的球員，是毋庸置疑的。

不善言辭的吳文嘉表達不出自己內心的那股欣喜和苦練沒有白費的心情，但臉上的神色卻隱然流露出喜悅，能夠在世界賽大展身手，會盡天下一流球員，一直是吳文嘉勤練球技唯一的一種心理支柱，這次在世界賽的演出，他自認只是朝目標邁進了一步，對亞洲

及歐洲正統球路，他都曾面對面經歷過，吳文嘉相信對自己球路的拓展，大有助益。

在國內女子桌球佔第一把交椅多年的「三冠后」張秀玉，自個人賽開打後，神色始終鬱悶不悅，沒有好的成績表現，好勝心強的她不僅服不下一口氣，也覺得有志難伸，所幸這股悶氣在六日晚間登場的混合雙打中發洩出來。

她和吳文嘉搭檔雙打並非首次，但就屬這一次默契十足，尤其是對日本的齋藤清及石田清美一戰，能以二比零獲勝，那種成就感令張秀玉在賽後深夜走在哥特堡街頭，都覺得一股飄飄然，混雜能打進八名內，張秀玉抑鬱多時的神色，總算開展。

黃慧傑是中華桌球在團體賽首戰打頭陣的球員，在單打又一戰將日本的前原淘汰，黃慧傑說這是在本屆世界賽最足懷念的一役。

比起歐、亞球員，黃慧傑的體型可謂袖珍，但他自信心極強地說體型不是一個困擾，經過這次比賽只要再努力，他相信自己也能在國際桌壇打出一席之地。

中華桌隊戰績優異 體協研擬獎勵辦法

【本報訊】全國體協昨天表示，中華桌球隊在第六屆世界桌球錦標賽表現優異值得嘉勉，近日內將研究獎勵辦法，於中華隊歸國後予以獎勵。

全國體協表示，由於現有獎勵辦法與中華隊的成績稍有不同，體協將儘快研擬，分別依給獎規定頒發或以變通辦法獎勵中華隊將士。

目前，吳文嘉與張秀玉搭檔打入混合雙打前八名，可獲體協二等三級獎章。

中華桌球隊首次參加世界賽，團體賽女子贏得第二級冠軍、男子獲亞軍；個人賽榮獲一項前八名、兩項前十六名、兩項前卅一名及三項前六十四名佳績。

本報 特派 記者 陳麗卿